



Protokoll Styrelsemöte 2018-04-16

Svalövs Brukshundklubb

Närvarande: Jörgen Näss, Lennart Fernebro, Malin Dahlgren, Akselina Prahl, Jonas Lundén, Anette Jarl.

- § 1. Ordförande förklarade mötet öppnat.
- § 2. Protokollet godkändes.
- § 3. Till sekreterare valdes sittande.
- § 4. Till justeringsperson valdes Malin Dahlgren
- § 5. Föregående mötesprotokoll godkändes.
- § 6. Uppföljning av tidigare beslut. Information om grusparkeringen. Jonas påtog sig att se till att det kommer ut på Facebook. Har ej skett. Informationen kommer sen ut på medlemsmöte.

Kassaskåpet har öppnats och tagits bort. Diskussion om huruvida klubben ska köpa in ett nytt. Jörgen undersöker marknaden och återkommer med förslag.

Vad gäller gräsklippning kom vi fram till att vi måste klippa inför agilitytävlingen i slutet av april, därefter varje vecka fram till och med juni. Malin D hör med Carro Halvorsen som hade kontakt med klipparen 2017.

Listan på skador efter inbrottet. Anette har kollat med Tävling och de saknade inget. Ej heller Björn Stenmark känner till att något försvann. Anette kommer att införskaffa en ny chipläsare på Teba.

Klubben ska bli kontantfri och detta ska förankras på nästa medlemsmöte.

Profilkläder. Anette kollar med Christina Holmqvist var vi tryckte loggan tidigare.

§ 7. Kassören gick igenom ekonomin (bilagd).

§ 8. Övriga rapporter och skrivelser.

Styrelsen bjuder in HUG till nästa möte för diskussion om verksamheten.

Träningsgrupperna med kontaktpersoner ska finnas på hemsidan. Anette kontaktar HUG och Björn Stenmark angående detta.



Tävling har på förslag att anordna Sök lägre och högre under 2019. Styrelsen ser positivt på förslaget.

Läskbackar. Jonas L tog på sig att på regelbunden basis införskaffa läsk.

Jörgen kommer att åka på lokalklubsordförandemötet 25 april.
§ 10. Övriga punkter.

Linda Lundahl har köpt en bukett blommor till Henny Möller på hennes 80-årsdag. Henny är en av klubbens grundare. Godkänns av styrelsen.

Frågan har kommit upp angående förtjänstmedaljer i klubben. Jörgen kollar med andra klubbar på ordförandemötet.

SBK fyller 100 år 30 maj. Förfrågan till Björn om han kan ordna en pizzakväll. Kanske vi kan visa Förbundsordförandens tal 19.55 på webben.

Träningsstävlingar. Malin D kontaktar Tävling och HUG om det finns någon plan för detta under 2018.

Mötet under maj kommer att fokusera på HUG och medlemsmöte.

§ 11. Mötets avslutning.

Jonas Lundén, sekr

Jörgen Näss, Ordförande

Malin Dahlgren, justeringsman